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ATA N.°01 DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO PLENO DO 

DEPARTAMENTO DE GEOLOGIA 

 

Ata da Reunião Extraordinária do Colegiado Pleno do Departamento de Geologia, realizada no dia 

22 de fevereiro de 2022, às 13 horas, em ambiente virtual - GoogleMeet. 

 

Ao vigésimo segundo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às treze horas, em 1 

Ambiente Virtual – Meet, reuniu-se o Colegiado Pleno do Departamento de Geologia, convocado 2 

por meio da Convocação N.°001/2022/DGL, com a presença dos Membros: Carlos Antônio 3 

Oliveira Vieira; Edison Ramos Tomazzoli; Fernando Jacques Althoff; George Caminha 4 

Maciel Filho; Liliana Sayuri Osako; Luana Moreira Florisbal; Manoela Bettarel Bállico; 5 

Marivaldo dos Santos Nascimento; Murilo da Silva Espindola; Neivaldo Araújo de Castro; 6 

Norberto Olmiro Horn Filho; Patrícia Hadler Rodrigues; Patrick Maia Cardoso; Roberto 7 

Sacks de Campos; Sob a Presidência do Professor George Caminha Maciel Filho, Chefe do 8 

Departamento de Geologia. Havendo número legal, a Presidência cumprimentou todos e deu por 9 

aberta a reunião. Justificaram ausência os Professores: Juan Antônio Altamirano Flores. Ato 10 

contínuo, submeteu à apreciação a ordem do dia o Professor George Caminha Maciel Filho 11 

explicou brevemente o item de pauta. 1. ORDEM DO DIA 1.1. Escolha dos membros da banca 12 

para o Concurso de Geologia Ambiental/Hidrogeologia edital 087/DDP/2022; O Professor 13 

George Caminha Maciel Filho iniciou a reunião explicando os requisitos e impedimentos para 14 

membros de banca de concurso público para magistério superior. Foi perguntado ao colegiado se 15 

haveria algum nome para membro externo. O Professor Neivaldo Araújo de Castro informou o 16 

nome do Professor da UNB, Luciano Soares da Cunha. O colegiado foi indagado sobre mais um 17 

nome para ficar como suplente externo, porém não houve nomes elegíveis. Discutiu-se brevemente 18 

sobre como são definidos “Professores Externos”. O Professor George Caminha Maciel Filho 19 

informou que a UFSC está com poucos recursos para trazer mais de 1 Professor Externo para os 20 

concursos. Foi iniciado então uma discussão sobre a composição dos membros internos da banca. 21 

Os Professores Murilo da Silva Espíndola e Carlos Antônio Oliveira Vieira falaram sobre os 22 

impedimentos legais quanto a titulação dos Docentes para a banca. O Professor Murilo da Silva 23 

Espíndola esclareceu mais algumas dúvidas legais que surgiram ao longo da discussão, quanto aos 24 

impedimentos para membros de banca. Foram levantados alguns casos de impedimento da 25 

professora Liliana Sayuri Osako, Neivaldo Araújo de Castro, Luana Moreira Florisbal, Roberto 26 

Sacks de Campos e Manoela Bettárel Bállico. O George Caminha Maciel Filho perguntou ao 27 

colegiado se alguém teria interesse em compor a banca. O Professor Norberto Olmiro Horn Filho 28 

se disponibilizou para presidir a banca. O Professor Marivaldo dos Santos Nascimento ficou como 29 

segundo membro externo. Os Professores Murilo da Silva Espíndola e Carlos Antônio Oliveira 30 

Vieira ficaram, respectivamente, como primeiro e segundo Suplentes. Por faltar um nome de 31 

professor para membro suplente externo, foi colocado em votação prévia a composição da banca 32 

para o Concurso de Geologia Ambiental/Hidrogeologia edital 087/DDP/2022, sendo Professor 33 

Norberto Olmiro Horn (Presidente), Professor Marivaldo dos Santos Nascimento (Membro), 34 
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Professor Luciano Soares da Cunha (Membro Externo) e como suplentes internos os professores 35 

Murilo da Silva Espíndola e Carlos Antônio Oliveira Vieira. Foi colocado em votação e aprovado 36 

por unanimidade. Pelo fato de não haver nomes para compor como membro externo suplente ficou 37 

definido que seria convocada uma nova reunião na sexta-feira (25/02/2022), para que o colegiado 38 

apresentasse um nome de membro externo suplente. Não havendo mais manifestações, o 39 

presidente do colegiado do Departamento de Geologia, Prof. George Caminha Maciel Filho 40 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da qual, para constar, eu, Patrick 41 

Maia Cardoso, lavrei a presente ata que será lida e aprovada ad referendum para o prosseguimento 42 

dos itens pautados. Florianópolis, 22 de fevereiro de 2022. 43 
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